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子どもの読書に関する保護者 web アンケート調査結果 
 

１ 対象・回答数・実施期間 

  就学前児童、小学生、中学生の保護者 約 17,300 人、回答数 6,909 件  

実施期間 令和３年７月１日～７月 14 日 

 

２ 集計 

Ｑ１ あなたがお住まいの地区を選んでください。  集計結果は省略 

 

Ｑ２ あなたのお子さんの年齢を次の中から選んでください。集計結果は省略 

 

Ｑ３ お子さんの読書のための本は、どのように入手していますか。 

 

項目 〇の割合 

購入している ７９．３％ 

学校や幼稚園等の図書室で借りる ７３．４％ 

市立図書館(戸田図書館を含む)で借りる ３５．５％ 

地区センター図書室で借りる １１．９％ 

友だちから借りる １２．１％ 

電子書籍など、インターネットで本を読む １９．３％ 

その他 (288 件の回答) 

 

「その他」に多く記載されたワード・フレーズ等 

  ・通信教育（子どもチャレンジ・チャレンジベビー） ・定期購読 

  ・インターネット ・メルカリ ・ブックオフ  

・家族(祖父母・父母・兄弟姉妹・いとこ)、親戚 ・プレゼント 

 

  

資料５－２ 
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Ｑ４ あなたのお子さんは、一か月にどのくらい読書をしていますか。 

                                 

選択肢 割合 

ほとんど読まない １５．９％ 

一か月に１～２冊読む ２８．２％ 

一か月に３～５冊読む ２５．５％ 

一か月に６～10 冊読む １２．７％ 

一か月に 11 冊以上読む １２．４％ 

分からない ５．３％ 

 

  

Ｑ５ あなたご自身は、読書が好きですか。 

 

選択肢 割合 

好き ２６．４％ 

どちらかといえば好き ３９．４％ 

どちらかといえばきらい ２８．５％ 

きらい ５．７％ 

 

 

Ｑ６ あなたご自身は、一か月にどのくらい読書をしていますか。 

                               

選択肢 割合 

１～２冊 ３５．９％ 

３～５冊 １１．２％ 

６～10 冊 ３．１％ 

11 冊以上 １．９％ 

ほとんど読まない ４７．９％ 
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Ｑ７ あなたご自身は、スマートフォンやタブレット、パソコン等を使って、 

インターネットで、電子書籍等を読みますか。 

    

選択肢 割合 

読まない ５４．９％ 

毎日読む ９．４％ 

一週間に１度ぐらいは読む ６．５％ 

時々読む ２９．２％ 

 

 

Ｑ８ 就学前のお子さんや小学校低学年のお子さんに向けて、ご家庭で読み聞

かせをしたり、一緒に本を読んだりしますか (していましたか)。 

     

選択肢 割合 

ほとんど行わない(ほとんど行わなかった) １４．６％ 

毎日行う(毎日行った) ２３．１％ 

一週間に何回か行う(一週間に何回か行った) ３８．８％ 

月に何回か行う(月に何回か行った) ２３．５％ 

 

 

Ｑ９ ご家庭であなたやお子さんが読んだ本について話すことがありますか。 

 

選択肢 割合 

よく話をする １４．５％ 

時々話をする ５４．０％ 

あまり話をしない ２９．１％ 

一度も話をしたことがない ２．４％ 
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Ｑ10 あなたは、子どもが本を読む習慣を身につけるためには、どのようなこと

が必要だと思いますか。  

 

項目 〇の割合 

幼いときから読み聞かせをする ９１．４％ 

親が本を読む姿を見せる ７９．４％ 

親子で図書館を利用する ８１．０％ 

子どもの好きな本をプレゼントする ９３．８％ 

本の内容について、親子で話をする ８８．９％ 

なるべく家でテレビや動画などを見せない ３９．５％ 

なるべく家でスマホなどを使わせない ５６．４％ 

学校の図書室を充実させる ８３．８％ 

家庭内に手に取れる本があるようにする ９１．５％ 

その他 (294 件の回答) 

 

 

Ｑ11 あなたのお子さんは、どのような種類の本を一番多く読んでいますか。 

 

項目 割合 

絵本 ２６．４％ 

小説・物語 ３０．６％ 

科学・歴史・社会 １１．５％ 

実用書 １．９％ 

マンガ・雑誌など ２５．４％ 

その他 （290 件の回答） 

   「その他」に記載された主なもの 図鑑 151 件 

 

Ｑ12 その他 ご提案等                 293 件  


